0 2T880A, 2T8805, 2T880B, 2T880I

TpaH3uCTOPH KPCMHHEBHIC HMHUTaKCHANLHO-IUIAHAPHEE CTPYKTYPH p-n-p YHUBEPCATbHHE.
IpempasaadeHB VIS ((PUMEHEHHS B YCHIHTENIAX H IEPEKMOYAIONMX YCTPOHcTBaX. BHITYCKAIOTCS
B MCTAUIMYECKOM KOpHyce ¢ IMOKHMMH BHIBOJAMM M CTCKISIHHHMM H3onsTtopamMd. Macce

TpaH3ucTOpa He Gonee 2 T.
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2T880 (A-D)

DneKTpAIeCKHe NAPAMETPH

Cratuyeckuit koa¢hQuimesT nepeaatm ToKa b cxeme O npu Uk6 = 1B, h=1A

2T880A, 2T880B, 2T880B ..........coceeveereiiereeeecteeeeterae e e saresess e s srnssnseesnsnans 80...250

ZT8BOT ...t tn e e b e e e ae sanseneeen reeeanrs Vgpesreernranaanns 40...160
I'pannyHas 9actoTa Ko3(dbuimenTa mepenayd Toka B cxeme OD npu Uks = 5 B,

T =005 Aottt ettt a e ans eeeeeaeas 30...300* MTI'ix
I'paarunoe Hampsixenne npd Jk = 0,03 A, He MeHee: ¢

2T8BBOA, 2T8BOB .......ccceeieeceeeeecteere ettt et s s e e e saecssas e beesteereesseasssnesnsnsons 60 B

ATBBOB ...ttt et e e ree s ae s reear s seeents s e et sr e et aenene 40 B

2T880T ......ceevereeeenrne feterugeessteaete s erteeateeate e treasbesateetraearteesarensaeenransenabeeas .80 B
HanpsxeHue HachlllleHUs! KOJUIEKTOP - SMuTTep npd JK = 1 A, 16 = 0,2 A,

HE BOJTICC ... ieeeeteeeeeecriniieees ceveeietareeesssssssersssnssassssessssrnnsensessseanessn Hereneronenn 0,35 B
Hanpsixenue Hachiueusi 6a3a - smprrep mpd Jk = 1 A, I6 = 0,2 A,

£ (00 (1 TP 1,3 B
Bpewms BxmoyeHusi ipy Uko =20 B, k=1 A, K= 0,2 A,

THIIOBOE 3HAUEHIEIC .....oeeeeiirivreereeransesseisarneosssntensessatrarsssssneessessssasessssesessssennesasns 0,08* mxc
Bpems suikmoyeHds mp Uka =20 B, Ik =1 A, 6 = 0,2 A,

TUITOBOC BHAYCHHE ........veeeueeenreeeieerueeaseeeasressesassesseaassesasesessesss sesvessesssesssseernses 0,6* Mkc
Bpems paccachBanus 1mpu Uk =20 B, kk=1A, o = 0,2 A,

THIIOBOE SHAYCHHC ........covveiererniinnneieteieninsteeneseeesaaasaeseesaeessesssnarsarasstaassssessans 0,5* Mxc
EMKoOCTh KOJUIEKTOpHOIO mepexona mpu UkG = 5 B, THIIOBOE 3HAYCHHAE ....... qemeenns 200* n®
EMKocTh 3SMHTTEpHOIO nIepexona npa U563 = 4 B, THIIOBOE 3HAYCHHE ................... 900* nd
OGparnniit TOK KoJutekropa npu Uk6 = Uk6,Makc ue Goxnee .................. ceveeeneeraneas 0,2 MA
O6parHHit TOK KOJUTEKTOP - 3MHTTEp NIpd Uk = Uk3,Makc R6> = 1 KOy,

HE DOJICC ....oeccvveieeieiireirsrreeeeiieeerssseresescsasesesessassseessssnssarsnsenses peesemuemseesaneeisnannens 0,5 MA
OOpaTHHI TOK 2MuTTepa IpE UG = 4,5 B, He B0t .......ccececrvvreeeceeeeeeceeneans 1 MA

IIpenenpHbie IKCILTyATANHORHDBIC NARHME

IlocTosiIHROE HalpsXeHUe KOJUIEKTOp - 6a3a:

2TBROA, 2T8BOT ........ccveeieiiiirtiir st re s 100 B
2TBBOB ... e s re e 80B
2T88OB ..o beeerrent ettt ea e peererrere e eanenas 50B

TTocToAHHOE HaNpPAKeHUE KOJUICKTOD - IMUTTECP:
npu R63 = 1 kOM:

2T8BOA, 2TBBOL ...t eeee e e s eteet e e s e eae e et e e e aaeeenreses e s rmaesnnnns 100 B

2T8BOB ...t eeteectte e te e e st e e e e e st aee st e e baner e e s sae e s e e atsseaseeentanseentenann 80 B

2T8BOB ...t etee e se e stesrtrae e se s e sba e e e e e e bear e ee s e et eanste st aeneeareennaeans 50B

npu RG> = oo;

2T8BOA, 2T8B8BOB ...........ooceecerieeeieeececestee e eese et esrea s s e re e s seeersestesssaeassnessnsann 60 B

2T8BOB ... eceecaie e eesa e s aeaee s eeasaee e saeaste st e dansaresseeeaaeaaaeasaansarssanne 40 B

QT8BOT ......oeeeeeeeeeetieteete et te e ee et at e et e e tae e et assaasr e e eresseaassaesrnrensansessrneanns 80B
IlocToAHHOEe HampAXCHHE SMHTTEP - Oasa .................., feerereerebareseerarrareesaretasarbaaas 45B
TTOCTOAHHBIN TOK KOJUIEKTOPA .....oveveeirreneeeriineaerisnneraesssasessssssssesassesssssnssossssoncses e 2 A
VIMITy/IECHBIHA TOK KOJUIEKTOPA MPH fiy = 10 MC.....cocnnvirnneeen preseresnsierene e 4 A
TIOCTOAHRERIA TOK Ga351 ...coovcvvieirierienieiicceerieee e saree s eeeae bevrareesennee cesereveeerenn 1A
VIMmrynbcHBIH TOK Gashl IpH £ = 10 MC....ovnnne e, beeberennrerarannssrererssntnsssareass 1,5A
MocToAHHAas peccedBacMasi MOIHOCTh KoutekTopa! mpu Tk = 260...4+25°C:

C TEIUTOOTBOMOM ......evverimeeeacruneereessarnreneasaneesssessanmsessasinessessanseesessssaseseessaaaesssnses 5 Br

063 TEIUTOOTBOIA ...cevuvuvenerervers soreererererssesnsessssssssmsrresssssssessssssssssassnnssssasasnsnssssnns 0,8 Br
TEMITEPATYPA P2 MEPEXOMA ....c.evvureeereeravreeieareeserrarsaessseesseerseressessserssasassesaresssesssiens +150°C
Temmeparypa OKPYXaIOMEH CPEBL .......cccovrveuiiirriiiiictiiiicreec s -60°C...Tk = +125°C

1 TIpu Tk > +25°C Pk,Makc cHHXaercs nuHe#HO Ha 0,04 B1/"C C TeIUIOOTBONOM H Ha
6,4 MB1/°C 6e3 TemooTBOzA.
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3aBHCHMOCTDh HAITPSXCHUS HaCHICHUA 3aBUCHMOCTb HaOpAXCHUSA HaCHILCHAS
KOJUICKTOP - SMHTTCP OT TOKa KOJUTEKTOpa fa3a - SMHUTTEp OT TOKA KOJUIEKTOpA



